
36%

Local facilities
and amenities

Top concerns

Between August - December 2020,
Youth and Family Services consulted

with 58 parents and carers to find out
how COVID-19 has impacted them.

SNAPSHOT:
KEY FINDINGS FOR

PARENTS & CARERS

Here is a snapshot of what
they had to say...

77%
Spent more
quality time with
their family

21%
Were unable to
afford essential 
household needs

53%
Are concerned
about the impacts
of online learning

Lost their job or
were temporarily
stood down

44%
Felt sad or
depressed
'always' or 'often'

51%
Had lower levels of
physical activity
during lockdown

44%
Ate less healthy
foods during
lockdown

1. Educational
    outcomes of children

2. Health of family
    and friends

3. Money - ability to
    afford basic needs

Priorities for COVID Recovery

Key challenges Youth employment
and volunteering

Community
safety

40%
Want to continue
spending more time
with family

To find out more, visit youth.greaterdandenong.vic.gov.au or phone 9793 2155


